
                      更多资料请登陆 http://gz.eduu.com 

[我们是最专业的中小学培优团队]   奥数课程报班及咨询电话：020-22891616，22050505 

 

旗下网站：家长社区 gz.eduu.com  奥数网 gz.aoshu.com  中考网 gz.zhongkao.com 幼教网：gz.youjiao.com  

 

 

 
1. 用 2、3、4、5、6、7 这六个数码组成两个三位数 A 和 B，那么 A、B、540 这三个数的

最大公约数最大可能是___________． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 一个两位数有 6 个约数，且这个数最小的 3 个约数之和为 10，那么此数为几？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.（2006 年第 11 届华杯赛决赛试题）100 个非 0 自然数的和等于 2006，那么它们的最大公

约数最大可能值是（    ）． 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

竞赛篇 

第十讲 

因数与倍数（一） 
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4.（2004 年第 9 届华杯赛决赛试题）三个连续正整数，中间一个是完全平方数，将这样的

三个连续正整数的积称为“美妙数”．问所有的小于 2008 的“美妙数”的最大公约数是多少？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. （2009 年第 14 届华杯赛决赛试题）已知 a,b,c 是三个自然数，且 a 与 b 的最小公倍数是

60，a 与 c 的最小公倍数是 270．求 b 与 c 的最小公倍数． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


